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Zápis ze společného zasedání pracovních skupin a zástupců zapojených 
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Název projektu: Podpora vzdělávání - MAP ORP Světlá nad Sázavou III 

Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023067 

 

Datum konání:15. listopadu a 16. listopadu 2023 

Místo konání: Základní škola a mateřská škola Dobronín, Mateřská škola Za Branou Pacov 

Seznam účastníků: viz Prezenční listina (příloha zápisu) 

 

Program setkání: 

1) Sdílení příkladů dobré praxe, exkurze do školy, náhled do konkrétních vyučovacích hodin, společná 

reflexe, představení projektů školy  – Základní škola a mateřská škola Dobronín (15. listopadu 2023) 

2) Sdílení příkladů dobré praxe, prohlídka školky, představení aktivit školky, školní logopedka 

(představení projektu Logoobrazy) – Mateřská škola Za Branou Pacov (16. listopadu 2023) 
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Úvod 

 

Na základě poptávky ze stran pedagogů rozhodl realizační tým na závěr projektu zorganizovat společné 

setkání pracovních skupin a zástupců zapojených organizací v projektu. Setkání proběhlo formou 

exkurze, a to do dvou školských zařízení v Kraji Vysočina. Konkrétně se jednalo o Základní a 

mateřskou školu Dobronín a Mateřskou školu Za Branou v Pacově. Cílem těchto výjezdních setkání je 

nejen sdílení příkladů dobré praxe, získání nových zkušeností, ale také rozvoj spolupráce mezi 

zapojenými školami.  

 

1) Sdílení příkladů dobré praxe, exkurze do školy, náhled do konkrétních vyučovacích hodin, 

společná reflexe – Základní škola a mateřská škola Dobronín (15. listopadu 2023) 

První z navštívených škol byla ZŠ a MŠ Dobronín. Škola byla vybrána nejen na základně doporučení 

pedagogů z území, ale také z důvodu účasti školy v zajímavých projektech. Za příklad určitě stojí, 

desetiletá účast v projektu Pomáháme školám k úspěchu.  

Při příjezdu do školy nás velmi příjemně přivítal pan ředitel Ivo Mikulášek a jeho zástupkyně paní 

Alena Horská. Nejprve probíhala úvodní prezentace školy, kdy nás zástupci školy seznámili s vizí školy 

a aktivitami, které jim pomáhají k lepšímu fungování. První aktivitou byla tandemová výuka, dále 

otevřené hodiny, učící se skupiny a spolupráce mezi obory. Škola klade důraz nejen na vzdělávání žáků, 

ale také na vzdělávání pedagogů mezi sebou k čemu slouží především právě vzájemné navštěvování 

hodin nebo společné učící se skupiny. Dále pan ředitel zmínil nástroje, které ke zlepšování školy 

používají – společné generování cílů, plány osobního pedagogického rozvoje, motivační pohovory, 

různé druhy setkávání, triády. Po společné prezentaci následovalo rozdělení do skupin a náhled do hodin 

dle předchozího výběru. Pedagogové mohli nahlédnout do hodin matematiky s využitím Hejného 

metody, do hodin českého jazyka kde mohli shlédnout dílny psaní, dílny čtení nebo práci s textem. 

Zajímavá byla také hodina ICT, kde vyučovali pedagogové v tandemu. Pro jazykáře bylo možné 

nahlédnout do hodiny anglického jazyka. Po návštěvě hodin probíhala v jednotlivých skupinách reflexe 

a sdílení. Pedagogové společně hodnotili průběh hodiny a využité metody. Poté následovalo opět 

společné setkání v místním divadélku, kde již mohli sdílet a případně se doptávat všichni dohromady. 

Posledním bodem byla prohlídka školy především však knihovny, odborných učeben, tělocvičny nebo 

hudebny. Přítomní poděkovali za vstřícnost a inspirativně strávený čas.  

Ze zpětné vazby:  

„Z ukázkové hodiny čtení jsem byla nadšená. Z této krátké ukázky jsem načerpala mnoho inspirace i 

pro naši ZŠ a MŠ. Děkuji i za vlídné přijetí paní profesorkou a za čas, který nám poté věnovala. Velké 

díky patří i milému panu řediteli školy.“ 

„Moc děkuji za vřelé přijetí a pohoštění. Výuka anglického jazyka byla dokonalá. Líbily se mi postoje a 

názory pana ředitele, mohl by jít spoustě ZŠ příkladem.“ 

„Velmi mě zaujala výuka angličtiny, namotivovaní žáci, prostředí a zázemí ZŠ.“ 

„Děkujeme panu řediteli za milé přijetí, za sdílení informací, co se týká chodu školy a veškeré 

zodpovězené otázky a samozřejmě i učitelům za možnost nahlédnutí do jejich hodin. Osobně jsem se 
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byla podívat v hodině matematiky a paní učitelka byla velice ochotná a práce v hodině by mě bavila 

úplně stejně jako děti.“ 

2) Sdílení příkladů dobré praxe, prohlídka školky, představení aktivit školky, školní logopedka 

(představení projektu Logoobrazy) – Mateřská škola Za Branou Pacov (16. listopadu 2023) 

Druhá z navštívených organizací byla Mateřská škola Za Branou v Pacově. Školka zaujala při výběru 

realizační tým nejen svým moderním a nadčasovým vzhledem, ale také tím, že v letošním roce získala, 

díky projektu Malý zahradník ocenění „Školka roku 2023“. Nová budova školky byla v roce 2018, 

postavena na místě původní MŠ. Stavba má velmi promyšlené rozložení a využívá maximálně svou 

dispozicí. Díky tomu se také zařadila mezi finalisty České ceny za architekturu roku 2020.  Disponuje 

také areálem s venkovním bazénem a rozsáhlou zahradou. Při příjezdu nás přivítala nejen paní ředitelka 

Dana Maděrová, ale velmi sympatický pedagogický sbor. Pro účastníky setkání byla opět připravena 

prezentace školky a seznámení s jejími aktivitami. Školka se účastní mnoha zajímavých projektů a 

nabízí dětem pestrou vzdělávací nabídku. Klade důraz na každodenní pobyt v přírodě a nabízí dětem 

realizaci prvků ekologické výchovy. Děti se společně starají o venkovní záhony nebo zajišťují péči o 

školního kozlíka Pepu. Po prezentaci si pro nás připravili děti a zaměstnanci krátkou písničku, která 

všechny dojala. Poté měli pedagogové možnost nahlédnout do všech tříd, prohlédnout si je a případně se 

doptat na konkrétní dotazy. Závěrečné prezentace se zhostila školní logopedka, které přednesla způsob 

práce s dětmi s logopedickými vadami v jejich školce. Pedagogům také představila projekt, který vznikl 

ve spolupráci s místním projektem MAP -  Logoogbrazy a k nim vytvořenou metodiku. Tato metodika 

velmi pedagogy zaujala. Pedagogové byli nadšení nejen z krásných prostorů, ale především z velmi 

přátelského klima, které ve školce panuje.  

Zpětná vazba:  

„Vaše MŠ Pacov je školka ,,snů", úžasné prostředí a dotváří to báječný kolektiv, který má srdce na 

správném místě. Přeji ještě mnoho úspěšných pětiletek, zdraví a sílu v tomto směru pokračovat.“ 

„Úžasná stavba MŠ doplněná rodinnou atmosférou díky paní ředitelce. Kudy chodím, tudy chválím. 

Ukazovala jsem také svým žákům 4. ročníku prospekt, který jsme dostali a všichni byli nadšeni a chtěli 

by do takové školky chodit nebo v ní pracovat.“ 

„Chtěla bych všem z MŠ poděkovat za nezapomenutelný zážitek, který jsem si od nich odnesla. Ta 

vřelost, laskavost, srdečnost a pohoda na mě dýchala ze všech stran. Ještě nikdy jsem se nesetkala s tak 

příjemným klimatem, kterým byla celá MŠ prostoupena. To, jakým způsobem nás přivítali, jak bohatě 

nás pohostili a jak mile nás s dětmi přijali ve svých krásných třídách, prostě VAU - OBROVSKÉ 

DÍKY.“ 

V Habrech dne 16. listopadu  2023 

Zapsala: Tereza Chalupová 

Ověřila: Monika Poulová 

Přílohy k zápisu: 

 Prezenční listina 


